

就美领导人在涉台等问题上无端指责中国

外交部:美国没有资格说三道四

新华社北京 10 月 5 日电 外交部发言人 华春莹 5 日就美国领导人在涉台等问题上无 端指责中国答记者问。

有记者问:美国副总统彭斯10月4日讲话 中还就台湾, 南海, 人权和宗教等问题对中方 进行无端指责、干涉中国内政。中方对此有何

的国际观舰式。

韩

玉

观

舰

禁

排

T

华春莹回答说,世界上只有一个中国,台

新华社今晨电 韩国和日

韩日媒体报道,鉴于韩方 要求日舰不挂"旭日旗",日方

本媒体5日报道,日本方面通

知韩国方面,不派遣日本自卫

队军舰参加本月在韩国举行

5 日通知韩方,日本海上自卫 队将不派军舰参加 10 日至 14 日在济州岛举行的国际观 舰式。不过,日方仍将参加观

舰式活动之一的论坛,派遣一 个海上自卫队官员代表团。

参加观舰式的国家, 所派舰船 应只悬挂本国国旗和韩国国 旗。外交部长康京和4日说:

"日方应充分考虑韩国民众的 情绪和韩国的历史经历。"

卫队舰船应悬挂"自卫舰旗"。

日本海上自卫队 1998 年和 2008 年在韩

韩国议员李锡玄 2 日提交禁止"旭日旗"

国参加观舰式时悬挂"旭日旗"。韩日政府

2015年达成"慰安妇"问题"最终解决"协议,

法案,要求禁止悬挂"旭日旗"的船只和印有

"旭日旗"的飞行器进入韩国领海和领空;禁止

制作, 流通和在公共场所展示"以'旭日旗'为

代表"的衣物、旗帜等,违者将受到刑事处罚。

导致韩国民众反日情绪高涨。

"旭日旗"是原日军旗帜, 韩国人视之为日本军国主义 的象征,有"战犯旗"之称。日 本海上自卫队 1954 年组建, 沿用"旭日旗"在舰船上悬挂。 韩方8月底通知14个预定

湾是中国不可分割的一部分。美方根本没有 资格对有关国家在一个中国原则基础上同中 方发展关系说三道四。"台独"势力及其分裂 活动是对台海和平稳定最大的威胁。我们敦 促美方切实恪守一个中国原则和中美三个联 合公报规定,慎重妥善处理涉台问题,与中方 -道反对和遏制"台独",维护中美关系大局 和台海和平稳定。

华春莹说,中国对南海诸岛及其附近海 域拥有无可争辩的主权。中国在南沙自己的 领土上建设必要的国土防御设施, 是国际法 赋予主权国家的自保权、自卫权,与"军事化" 无关。我们敦促美方停止挑事生非。制诰紧 张, 尊重有关当事方通过谈判磋商解决问题 的努力。9月30日,美国海军"迪凯特"号导弹 驱逐舰擅自进入中国南海有关岛礁邻近海

域。中国海军170舰迅即行动,依法依规对美 舰进行识别查证,并予以警告驱离。

华春莹表示,中国政府高度重视保护和 促进人权。中国各族人民依法享有充分的宗 教信仰自由。中国的人权状况怎么样,中国人 民最有发言权。奉劝美方好好照照镜子,多反 省反省自己国内存在的人权问题, 而不是利 用人权和宗教问题干涉中国内政。

帮助性暴力受害者 打击战争暴行

两名反性暴力人士获诺贝尔和平奖



■ 纳迪娅·穆拉德致力于公开揭露极端组织的罪行



■ 德尼·穆奎格(中)与被他救助的性暴力受害者

本报特稿 挪威诺贝尔委员会 5 日盲 日方始终坚持,参加观舰 布,将2018年诺贝尔和平奖授予刚果(金) 式的军舰必须悬挂"旭日旗"。 妇科医生德尼·穆奎格和伊拉克人权活动人 前防卫大臣小野寺五典近日 士纳迪娅·穆拉德,以表彰他们为反对在战 称,按照日本法律和国际法,自 争和武装冲突中使用性暴力而做出的努力。

> 挪威诺贝尔委员会主席贝丽特·赖斯-安德森在宣读该委员会的决定时说,两名获 奖者通过各自不同的方式使人们对战争期 间的性暴力行为有更清楚的认识,从而使犯 下这些罪行的人对自己的行为负责。两名获 奖者在打击此类战争罪行方面做出了关键

> 现年63岁的穆奎格长期致力于帮助刚 果(金)内战期间的性暴力受害者。1999年,

穆奎格在刚果(金)东部城市布卡武成立了 潘奇医院,专注妇科和产科护理。然而,此后 其大部分时间却用于性暴力受害者的治疗。 据穆奎格创立的潘奇基金会官网介绍,自 1999年来,穆奎格及医院工作人员治疗了 超 5 万名性暴力受害者。医院不仅提供身体 治疗,还为受害者提供法律和心理治疗服 务。穆奎格也因此获得了"治愈女性的男人"

现年25岁的穆拉德是伊拉克雅兹迪教 徒,曾在2014年被极端组织"伊斯兰国"绑 架为性奴隶达3个月时间。逃脱后,穆拉德 并没有选择沉默,而是勇敢地将自己的经历 讲出来,致力于公开揭露极端组织的罪行。

2018年10月14日 13:00

2018年10月11日-13日

2016年、穆拉德被任命为首位联合国人口 贩卖幸存者尊严亲善大使。穆拉德还创立 "纳迪亚倡议"组织,"帮助因种族灭绝、大规 模暴行和人口贩卖而受害的妇女和儿童,以 治愈和重建他们的生活和社区"

今年是联合国安理会通过第 1820 号决 议第十年。根据该决议,以性暴力为战争武 器,既是战争罪,也是对国际和平与安全的 威胁。决议要求停止对平民的一切性暴力行 为,保护妇女、女孩免受一切形式的性暴力。

诺贝尔委员会称,战争和武装冲突中的 性暴力严重违反国际法,只有在战争中承认 和保护妇女的基本权利和安全,才能实现更 加和亚的世界。 (炎烁)

美国新版反恐战略集中对伊朗"开火"

把宗教极端主义者列为"头号敌人"

新华社今晨电 美国总统国家安全事务助 理博尔顿 4 日在白宫发布美国新版反恐安全 战略。新版反恐战略定出六大目标,包括急剧 削弱"恐怖分子"攻击美国本土和境外目标的 能力;切断"恐怖分子"获得资助的渠道;强化 国际反恐合作。

这是2011年以来以及特朗普就任总统至 今白宫首次发布反恐战略。相比上一次,新版 反恐战略加大了对伊朗的"火力"。

白宫在声明中说,新战略汲取先前反恐行

动的经验教训,为强化美国国家安全提供"新 路径"。博尔顿说,它"更注重保护本土、预防袭 击和一旦遭袭击,减轻损失"

新版反恐战略把宗教极端主义者组成的 恐怖组织列为"头号敌人",同时提升了伊朗的 "地位",10次提到伊朗,开篇称伊方是"支持 恐怖主义的头号国家",指认伊方支持多个"恐 怖组织",包括黎巴嫩真主党和巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动、即哈马斯。按照博尔顿的说法,伊 朗是"国际恐怖主义的中央银行"。

卡瓦诺涉险通过参议院程序性投票

美大法官提名人今正式"过堂"仍有点悬

本报特稿 当地时间5日,美国联邦最高 法院大法官提名人卡瓦诺以 51:49 的投票结 果,涉险通过参议院程序性投票。今天,参议院 将举行正式投票,以决定他的提名能否通过。

在5日美国国会参议院的程序性投票中, 两名与本党战线偏离的议员为投反对票的阿 拉斯加州共和党参议员莫洛斯基,及投赞成票 的西弗吉尼亚州民主党参议员曼钦。

卡瓦诺7月被总统特朗普提名,9月《华 盛顿邮报》首次刊登了女教授福特对卡瓦诺的 性侵指控。除此之外,卡瓦诺还面临来自其他 几名女性的指控,称他有过度饮酒行为,或与 女性接触时行为不检点。

6日参议院将进行全体正式投票。卡瓦诺 的提名要得到确认,需要参议院全体议员简单 多数诵讨。 (刘坤)

上海拍卖行有限责任公司ଞ

第118届古董珍玩拍卖会

本公司定于2018年10月14日 13:00举行第118届古董珍玩拍卖会

おる内容 けっぱん はいます は、玉器、竹木雕刻等近六百件。 (本次拍卖会保证金: 2000元)

注意富项:费买人凭有效身份证件干拍卖前交什保证金,办理登记年续,领取号牌后方可参加竞拍

本公司艺品部常年征集拍品(古董家具、瓷器、文房杂件、古籍文献等), 免费鉴定估价。诚信接受委托,不成交免收一切费用。联系方式:63063589, 63077777*202, Email: antique@paimai.sh.cn 网址: paimai.sh.cn 广曲 四川北路73号 上海拍卖行有限责任公司

🔓 上海拍卖行有限责任公司 🎇

2018秋季拍卖会公开征集活动日

2018年10月17日(星期三)9:30--15:00

四川北路73号(崇明路口)一楼大厅

免费鉴定、接受委托(拍品不成交,免收一切费用)

中国书画、古董珍玩、邮品、钱币、钟表、珠宝玉器、 THE 银器、连环画、当代艺术品、西洋家具等。

欢迎社会各界藏友携藏品亲临现场

咨询电话: 021-63077777 公司网址: paimai.sh.cn

客服专线: 400-821-5256 箱: shpai@paimai.sh.cn